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Kædelinie:
y = 1861 [cosh (0.537 × 10-3 x) – 1]

2.ordens parabel:
y = 0.273 × 10 -3 x 2

For x = 406 haves:

Med kædelinien: y (406) = 44,46 m

Med 2.grads parabel: y (406) = 45,00 m

Afvigelse: 0,54 m svarende til 1,2 %





ØSTBROEN

Vægt af kabler (jævnt fordelt langs buen):
80 kN/m   (→ kædelinie)

Vægt af brodæk (jævnt fordelt vandret):
160 kN/m (→ 2.ordens parabel)











Hvert kabel består af 18 648 tråde (hver med en diameter
på 5,38 mm).

Hver tråd skal derfor have en styrke på mindst:
305 700/18 648  = 16,4 kN

Trådene til Østbroens kabler er leveret med en garanteret brudspænding 

(brudkraft pr. mm2) på 1570 N/mm2.

Med diameter 5,38 mm bliver hver tråds tværsnitsareal: π/4·5,382 = 22,7 mm2

Hver tråds brudkraft er således mindst:
1570·22,7 = 35 640 N =  35,6 kN
































